



天气凉爽宜人、中西文化交融、美食品种多样 冰城位列省会暑期游订单增速第五

本报讯(实习生 魏诗睿 记者 李佳琪 文/摄)近日,携程集团发布《2024暑期旅游市场预测报告》(以下简称报告)。数据显示,哈尔滨上榜“省会城市暑期旅游订单增速TOP榜”,位列第五名,哈尔滨的凉爽天气、中西交融的文化、多样性的美食等,都在为哈尔滨旅游“上大分”。

6月底,大、中、小学陆续开启暑假模式,也拉开为期两个月左右的暑期旅游季。携程报告显示,今年暑期国内旅游市场保持稳步增长,境内酒店、机票搜索热度均同比上涨20%以上。长线游是暑期主力,从目前的预订数据看,占比超过7成,东北、西南地区的旅游订单同比分别增长40%、25%。

近一段时间,避暑旅游目的

地热度高,不论是国内长线游热门目的地,还是入境游热门城市,都离不开城市背后良好的气候条件。有美食美景还凉爽宜人,哈尔滨成为这个暑期不少游客向往的目的地。数据显示,在“省会城市暑期旅游订单增速TOP”中,哈尔滨位列第五。暑期哈尔滨旅游订单同比增长55%,主要客源地为上海、北京、天津、深圳、南京,热门景区为松花江观光索道、中央大街、伏尔加庄园、太阳岛风景区、哈尔滨融创乐园。

报告显示,暑期入境旅游订单同比增长1倍,可免签入境中国的法国、意大利、德国、马来西亚、泰国等14国游客入境游订单整体同比增长1.5倍。拥有“天然空调”的沈阳、大连、哈尔滨等东



北城市亦表现抢眼,位列入境游热门城市前十五位。其中,目的地为哈尔滨的入境游订单量同比增长82%。

省会城市暑期旅游订单增速TOP榜

南昌 太原 武汉 贵阳 哈尔滨 兰州 郑州 南宁 长春 沈阳

你以为近郊游只是换个地方啤酒烧烤铁锅炖吗? 体验一下“冰城野奢营地”吧

□张勤 本报记者 康福柱 张大星

亲水的哈尔滨人,像这座洋气的城市一样,把浪漫融进了骨子里。野餐、野游、野浴的“三野情趣”陪伴了一代又一代人。“守着水享受微风不燥、望着天探寻夜空星辰”的绝佳营地一定在冰城郊外,因为那里,有你不常触摸的清澈透明。

就在不久前,五常市双跃湖畔添了家野奢营地,湖光山色怡人,营地设施完备,太空舱、森林木屋、酒店帐篷、特色美食一应俱全,给冰城人的郊游增加了更多舒适惬意。记者带你第一视角沉浸式体验“冰城野奢营地”。

森林木屋酒店式帐篷

开门即遇湖光山色

仲夏时节,走进位于五常市二河乡的双跃湖野奢露营地,会立刻感觉神清气爽、流连忘返。

穿过稻田和林间公路,映入眼帘的是宽阔的湖面,有水上摩托正在湖面游弋,不时激起片片浪花;也有游客在乘游船饱览湖光山色,怡然自得。这个景区通过自然与科技结合、动态与静态融合、传统与现代联合的方式,依次搭建了科技感极强的太空舱、具有北欧风格的森林木屋和酒店式帐篷。装修精美,硬件完备,风格各异,“一房一景”,能感受到“开门即遇湖光山色,抬头即观奇趣星空”的新奇体验。

景区专门为游客设置了私厨餐厅区、水上游乐区、垂钓区及森林穿越区等,正在备餐的厨师同时掌控着好几口大铁锅,炖鱼、排骨炖豆角、鲶鱼炖茄子等“冰城经典铁锅炖”,差不多被客人点全了。厨师告诉记者,食材是当天采摘、采购的,鱼是一早从湖里捕捞的,品种丰富,主打一个新鲜。

正在烧烤DIY的游客告诉记者,他们从媒体上知道了这个景区,带着家人一起来度假,感觉实境更美。一位正在拍照的老人说:“我离开家乡好多年了,没想到,现在家乡建设得这么美,我这想家恋家的情绪都难控制了。”

景区负责人张健介绍,来景区度假的客人,以五常市周边区



县及哈尔滨主城区的游客为主,来自吉林的游客也在增加,景区目前有11座太空舱、14座森林木屋,双休日爆满,至少得提前一周多预约。

引入太空舱水上超跑

水上高尔夫球场建设中

张健介绍,去年冬天,双跃湖景区开始向游人开放,承办了五常市冰雪系列活动暨首届“冰钓节”,建设了不少冰上游玩项目,也吸引了不少游客体验“冰雪露

营”。当时,外边冰天雪地,太空舱里温暖如春,效果出奇好。

双跃湖是哈尔滨首家引入太空舱、水上超跑的度假区,经过五常市文旅部门大力推介,被越来越多游客知晓。“五一”假期以来,太空舱、森林木屋均处于满房状态,在多个线上平台取得了哈尔滨市旅游热度榜第一名、哈尔滨市露营榜第一名、哈尔滨亲子玩乐第一名等成绩。

随着夏季旅游旺季到来,双跃湖景区在尝试新举措,为给外地游客提供周到服务,景区计划在机场、火车站等地设置专车,为游客提供无缝衔接服务。

此外,景区还在陆续添加游玩项目,湖心岛水上高尔夫球场正在建设中,还将建设高端会议中心及冬季滑雪场等,正在打造四季皆宜的旅游目的地,为五常市高质量发展注入新动能,助力哈尔滨文旅产业发展。

《遇见·哈尔滨》赵一曼扮演者: 每次演出 都被这座英雄城市感动

□本报记者 张鸣霄

“哈尔滨是一座永远铭记英雄的城市,每次演出都满怀崇敬与钦佩,被这座英雄的城市感动。”在《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺中扮演英雄人物“赵一曼”的朱姝这样说。

走在哈尔滨街头,可以看到很多与革命英雄相关的元素,“靖宇街”“尚志大街”“一曼街”“兆麟街”“兆麟公园”“尚志公园”……这些街道和公园都是以英雄的名字命名。最近在太阳岛岸畔热演的《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺,把东北抗联豪迈壮烈的历史搬上舞台,由黑龙江省龙江剧艺术中心演员演绎,引起观众强烈共鸣。

“宁儿,我是你的母亲赵一曼。母亲因为坚决地做了反满抗日的斗争,今天已经到了牺牲的前夕了!我最亲爱的孩子啊,母亲不用千言万语来教育你,就用实际行动来教育你。在你长大成人之后,希望你不要忘记你的母亲是为国而牺牲的!”这是《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺中,抗联英雄赵一曼出场时的独白。

扮演赵一曼的朱姝是黑龙



江省戏剧家协会会员、黑龙江省龙江剧艺术中心演员。“我是一个土生土长的哈尔滨人,为能饰演英雄赵一曼而感到自豪。”朱姝说,“我也是一位母亲,可以想象当时赵一曼是多么不舍,但她却依然坚定和决绝地选择了为党和人民牺牲自己的生命。每次演出,我都满怀对英雄深深的崇敬与钦佩之情!”

“《遇见·哈尔滨》全面展示了哈尔滨这座历史文化名城的风采,让观众深度感受哈尔滨文化的魅力与感染力。”朱姝向哈尔滨市民和海内外游客发出邀请,“欢迎大家莅临现场,一起来感受一下哈尔滨的前世今生,以及‘冰城夏都’浪漫激情的独特气质!”

家有喜事 快来登报“官宣”

记录下你的幸
福时刻!婚讯、结婚
纪念日、订婚、添丁、
生日、升学、乔迁等
一切喜事都可以在
《新晚报》刊登!



扫码详询

热线电话:15776456210